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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

MINUTA DA ATA DA 1ª REUNIÃO DE FUNCIONAMENTO ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DE PAREDES, REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2021 

 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, pelas 22.30 horas, no 

Pavilhão Multiusos de Paredes, reuniu a Assembleia Municipal, sob a presidência de JOSÉ 

ARMANDO COUTINHO BAPTISTA PEREIRA, na qualidade de cidadão que encabeçou a 

lista mais votada para a Assembleia Municipal do Concelho de Paredes. 

 

Procedeu-se à chamada dos membros da Assembleia, verificando-se a ausência dos 

deputados: Manuel José Barbosa Gomes e Maria de Lurdes da Silva Meireles, os quais 

tomarão posse em futura sessão da Assembleia Municipal. 

 

O Senhor José Armando Coutinho Baptista Pereira, declarou abertos os trabalhos. 
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1 - FORMA DE VOTAÇÃO PARA A ELEIÇÃO DA MESA DA ASSEMBLEIA (ART.º 

45º, N.º 2 DA LEI 169/99 DE 18 DE SETEMBRO, NA REDAÇÃO ATUAL) 

  

O Senhor José Armando Coutinho Baptista Pereira, na qualidade de cidadão da lista mais votada 

para a Assembleia Municipal de Paredes, após deixar uma palavra de agradecimento a todos os 

autarcas que cessaram funções, cumprimentou os novos eleitos para o quadriénio 2021/2025. 

Seguidamente propôs que a eleição para a Mesa da Assembleia Municipal fosse feita por meio de 

lista, proposta que obteve o acolhimento de todos os membros da Assembleia Municipal. 

Questionou, então, se algum dos partidos presentes desejava apresentar lista, tendo sido 

recebidas duas listas: uma pertencente ao Partido Socialista, designada como LISTA A e uma 

outra pertencente ao PPD/PSD, designada como LISTA B.  

LISTA A – Presidente – José Armando Coutinho Baptista Pereira, 1ª Secretária – Sara Cecília 

Pinho Leal, 2ª Secretária – Maria Luísa Ribeiro de Sousa Tadeu. 

LISTA B – Presidente – Inácio José Pereira Abreu da Costa, 1ª Secretária – Maria de Lurdes da 

Silva Meireles, 2ª Secretária – Cristina Maria Valente Monteiro. 

Entretanto foi solicitado ao PPD/PSD que procedesse à troca da 1ª Secretária proposta, Maria de 

Lurdes da Silva Meireles por outro membro, dado que esta não tomou posse como membro da 

Assembleia Municipal por se encontrar ausente. Feita a devida correção a LISTA B passou a ter a 

seguinte composição: 

LISTA B – Presidente – Inácio José Pereira Abreu da Costa, 1º Secretário – David António Correia 

Ferreira, 2ª Secretária – Cristina Maria Valente Monteiro. 

  

2 - ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL (ART.º 45º, Nº.1 DA 

LEI 169/99 DE 18 DE SETEMBRO, NA SUA ATUAL REDAÇÃO) 

  

Procedeu-se, então, à respetiva votação tendo-se obtido os seguintes resultados: 

 

VOTANTES – 42 membros 

VOTOS EM BRANCO – 1 

VOTOS NULOS – 2  
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LISTA A – 33 VOTOS 

LISTA A – 6 

 

Face aos resultados apurados, foi proclamada vencedora a LISTA A: 

Presidente – José Armando Coutinho Baptista Pereira 

1ª Secretária – Sara Cecília Pinho Leal 

2ª Secretária – Maria Luísa Ribeiro de Sousa Tadeu 

  

Antes de encerrar os trabalhos o Presidente da Mesa da Assembleia Municipal recordou 

aos membros da Assembleia Municipal de Paredes a necessidade de informar nos 

próximos dias se pretendem ou não constituir-se como Grupo Municipal, sua designação e 

liderança, tal como preconiza o artº 44º do Regimento da Assembleia Municipal de 

Paredes em vigor.  

Após o discurso de encerramento, sendo vinte e três horas e vinte minutos, pelo Senhor 

Presidente, foi declarada encerrada a presente sessão. 

 

E eu, Veronica de Brito Castro, Chefe da Divisão Administrativa, redigi e, juntamente com 

o Senhor Presidente da Assembleia Municipal, subscrevi a presente minuta da ata, a qual 

se encontra fiel ao que de relevante se passou na mesma reunião.  

 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

__________________________________ 
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